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ПОКРАЈИНСКИ ОДБОР

  

ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ СРБИЈЕ

  

ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ

  

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

  

После предаје полиције председник Владе Србије Александар Вучић је поново погазио
Устав Србије и предао комплетан правосудни систем државе Србије на Косову и
Метохији самопроглашеној републици Косово.

  

Док је потписивао Бриселски споразум Александар Вучић седео је, по речима својих
сарадника, на неудобној и тврдој столици и за њега је та ситуација била болна, сада је
био на мекој и ни да трепне предао је један од симбола државности Србије шиптарској
страни. Изгледа да издаја само први пут боли, касније издаје чак и пријају.

  

  

Приче о српским судијама које пласира јавности Србије Александар Вучић су најобичнија
политичка глупост и идиотизам јер те судије суде по законима самопроглашене државе
Косово а заклетве полажу пред председседицом самопроглашене сепаратистичке
творевине зване независно Косово Атифетом Јахјагом. Срби на северу Косова више
воле да им све судије буду Шиптари али да заклетву полажу пред председником
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Скупштине Србије и суде по закону државе Србије.

  

Уосталом, елитну коњицу код српског цара Душана чинили су Швајцарци али они тада
нису штитили интересе швајцарске кнежевине него царске Србије.

  

После предаје симбола српске државности на Косову и Метохији владајућа политичка
номенклатура по већ устаљеном рецепту лагаће и обмањивати јавност Србије.
Председник Владе Србије говориће да је то у интересу Срба, што је далеко од сваке
логике јер се тиме заокружује државност Косова што је супротно голом опстанку Срба у
јужној српској покрајини. Потпредседник Владе Србије Ивица Дачић истицаће да
предајом правосудног система није погажен статус неутралности током преговора, док
ће Томислав Николић и даље писати платформу о Косову и Метохији а Уставни Суд ће
се осећати и даље ненадлежним.

  

Нажалост ова власт је бацила под ноге два века српске историје. Србија ипак не може
без Бранковића некад Вук данас Вучић.

  

(ДСС-НСПМ)
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